

扫码订阅



170幅作品入围

第二届少儿绘画大赛9月19日现场决赛



由现代快报社和徐州市文联书画研究院共同主办，徐州万科提供品牌支持的2021徐州市第二届少儿绘画大赛于今年5月份正式启动。经过两个月的作品征集，共收到1500余份绘画作品。近日，大赛评委组对作品进行了认真细致地初评，遴选出170幅优秀作品进入决赛，优秀小选手将于9月19日进行现场决赛。

现代快报记者了解到，本次参赛作品大多来自徐州主城区以及丰县和睢宁等地，孩子们的参与积极性非常高，有些作品更是以学校为参赛单位统一装裱后进行投稿，可见各学校对本次比赛的重视程度。

当天，担任此次大赛决赛的4位评委老师，将来比赛现场，对决赛作品进行评选。他们还将和参加决赛的小选手进行互动和交流。

据了解，本次大赛的决赛定于9月19日下午举行，具体赛事

安排说明如下：

时间：9月19日13:30—16:

30(参赛选手需13点签到)

地点：徐州泉山区云泉山庄2号楼三楼多功能厅(金山东路29号)

绘画时长：1个半小时内

画具需参赛选手自备，水彩画、儿童画等准备4K的纸张(国画除外)，国画根据作品需求自行准备。比赛用笔自行准备。现场公布考试规则，作品完成后，由评委现场评审并现场颁奖。

家长及参赛选手抵达决赛地签到后，必须出示健康码和行程码且为绿码，并测量体温正常后，方可进入赛场。

本次活动由徐州万科提供品牌支持，万科在淮海，精耕九载，完成徐州、宿迁双城布局，开发超27个项目、3个商业综合体，已为近63000户家庭持续创造幸福美好生活。与淮海，心生美好，万科与城市共生长。

张晓培

▶ 评委简介

孙茂祥 师从李可染先生学习山水画创作，国家一级美术师，徐州市文联书画研究院院长，民盟中央美术院理事，民盟江苏省国风书画院副院长。被中国文联授予“97中国画坛百杰”画家荣誉称号，同年加入中国美协会员。

梁爱冰 中国美协会员，中央美术学院中国画学院访问学者，中央美术学院继续教育学院外聘老师，现任中国矿业大学徐海学院副教授。

葛兆昕 江苏省美协会员，江苏省文联书画研中心研究员，徐州市文联书画院副院长，徐州市美协副秘书长，徐州工笔画研究会会长、秘书长。

曹芳芳 徐州市美协秘书长，徐州市文联书画研究院秘书长。

睢宁县李集镇紧盯群众“急难愁盼”办实事 “泥坑庄”实现“水泥道路户户通”

近期，徐州市睢宁县李集镇紧盯群众“急难愁盼”，从群众最关心的点滴小事入手，积极践行“两在两同”，调解邻里纠纷、疫苗接种服务上门、让“泥坑庄”变“户户通”……把群众事当做自家事来办，做好政务服务。

数百次耐心沟通，解决遗留难题

“谢谢你们帮我解决了多年烦心事。”近日，睢宁县李集镇李潘圩村村民魏维芝将一面锦旗送到了该村党总支书记曹金沛的手中。魏维芝今年84岁，2013年村里土地流转时，老人与他地界相连的两户邻居约定，共同去除田间树木，以此增加光照、方便耕种。

魏维芝当天就找人砍伐树木，但其他两家因故迟迟没动静。老人认为自己被小辈“要”了，一怒之下吵上门去，原本的“鸡毛蒜皮”变成了邻里纠纷，李潘圩村党

总支先后往返三家沟通数百次，以邻里情、亲友化解多年积怨。三个多月后，事态终于有了转机，8月下旬，魏维芝的两户邻居主动去除田间大树，三家握手言和。

爱心车辆直通入户，疫苗接种服务上门

李潘圩村是李集镇最偏远的一个村，村里多为留守老人和儿童。疫情防控中，李潘圩村党总支两位党员志愿者将私家车改成“爱心服务直通车”，将家中缺少劳动力、行动不便的留守老人和困境儿童接到村部后，由党员志愿者一对一服务，统一送到镇区集中接种疫苗，保障村民健康安全。

“我年事已高，自己去镇里不方便，村里车接车送，我已经打完两针疫苗了。”今年73岁的独居老人胡昌芝笑着说。据统计，该村8月份共义务接送96位留守老人、38名困境儿童集中接种疫苗。

紧盯群众“急难愁盼”，“泥坑庄”变“户户通”

李潘圩村曹柳庄现有居民900多人，由于资金紧张和早期准备拆迁等原因，庄内道路到处坑洼不平，村民出行都成了问题，但由于需要投入的资金体量较大，迟迟难以解决。

在“两在两同”活动中，李潘圩村将此列入“为民办实事”首项清单，用“政策争取一点、村里拿一点、群众出一点”的方式，在后方挂钩单位县交通运输局支持下，先后投入资金132万元，铺设水泥路18条，总长度3668米，过去的“泥坑庄”实现“水泥道路户户通”。

“接下来，我们将加快推进公厕、游园建设，在全村种上芍药花，保守估算，光村庄内种植就能产生15000元至20000元的效益。”李潘圩村党总支书记曹金沛兴奋地说。

张晓培 张昕 吴昌松 薛莉 赵鹏

连霍高速吕梁互通建成，月底投入使用

近日，现代快报记者了解到，连霍高速公路吕梁互通工程已交工验收，预计9月底正式投入使用。

吕梁互通位于连霍高速公路徐州段，位于徐州互通和东探互通之间，是在既有高速公路上新增互通，连接206国道改线和连霍高速公路。该项目被列入徐州市2021年

重点工程。它的建成弥补了徐州东部片区30公里高速公路互通不足的缺陷，实现了连霍高速、外环公路、吕梁山旅游度假区及古黄河观光带互联互通，增强了区域各层次路网的高效衔接、转换，对完善区域高速公路互通布局、提升吕梁山旅游度假区交通条件、服务东部片区发展都具有重要意义。 张晓培

云龙交警开展文明交通集中整治行动

近日，徐州交警云龙大队开展文明交通集中整治行动，行动首日共查处非机动车各类违法行为356起。

行动中，依托青年路与彭城路、建国南路与民主南路等8个主要路口，各中队民警重点突出机动车、非机动车、行人治理，对路口路段行人闯红灯、随意横穿马路、不走人行横道、非机动车逆向行驶、闯红灯、骑行快车道、不戴头盔、机动车违法停车、不礼让行人等违法行为开展严管严查，民警通过教育与处罚相结合的方式，坚持查处一起、教育一起的工作原则，进一步强化机动车与非机动车驾驶人交通安全出行意识，摒弃交通陋习，安全文明出行。

当天，很多驾乘电动车的市民因未戴头盔被查，民警耐心地向大家解释其违法行为，详细讲解不文明交通行为在道路出行中可能造成的危害。很多市民认识到了错误，愿意接受罚款。 张晓培 黄珍珍

新沂利用线上“苏小登”为民办实事

近日，在新沂市某小区售楼处，市民王先生正在办理不动产权证书。“在这个小区买的新房，今天到售楼处便民点办理不动产登记业务，凭身份证件和购房合同就能办理，5分钟就办好了，房本直接邮寄到家，太方便了。”王先生高兴地说。

自党史学习教育开展以来，新沂市自然资源和规划局不动产交易服务中心积极探索线上“苏小登”服务新模式，持续提升服务便利度。

为了方便各镇(街道)群众办理业务，新沂市不动产登记交易服

务中心在全市17个镇(街道)基层所(分局)服务大厅设立便民服务点，广大群众可以就近办理登记业务。在深入开展“我为群众办实事”实践活动中，该中心积极推进“互联网+”政务服务，充分利用线上“苏小登”模式，与金融机构逐步推行“一证通办”，群众仅需一张身份证件，即可在便民服务点“线上登记”，真正实现“网上办、掌上办、就近办”，为企业和群众节省了大量的时间和成本。

截至目前，新沂市已发放不动产权电子证书证明共计1.8万余本。 张晓培 蒋东杰 王冉冉

乘客遗落两万元，公交司机悉数归还

近日，徐州公交城北公司73路驾驶员鹿伟捡到乘客遗失的两万元现金和平板电脑悉数归还。

当天上午9点50分左右，乘客王先生从烟厂乘坐73路赶往医院交住院费，下车时只顾拎着大包匆匆往医院赶，缴住院费时才发现装有现金的小包没了。王先生意识到小包可能遗落在了公交车上，于

是急忙出门打车，来到了杨山路调度室找寻，没想到小包已经被司机鹿伟捡到并交到了调度室。

王先生紧握司机鹿伟的手连连致谢，并拨打了12345市政热线表扬鹿伟。鹿伟称，自己只是做了件小事，能看到车主将丢失的物品找回，也就放心了。

张晓培 张昆

金山桥街道文化惠民为百姓幸福加码

日前，2021年度江苏省“最美公共文化空间”打造对象名单公布，金山桥街道综合文化站榜上有名。该街道充分发挥文化阵地和文体队伍作用，坚持寓教于文、寓教于艺、寓教于乐，让文化建设在群众中扎根、开花、结果。

金山桥街道目前建有社区综合文化服务中心6个，中心设有书画室、图书室、电子阅览室、舞蹈教室、体育健身室等，是集文化、

娱乐、锻炼于一体的综合性公共文化活动场所。街道还建有综合文化站，已形成“一个文化站六个文化服务中心”全域覆盖的文化活动场所辐射效应，切实满足老百姓多样化的文化需求。2021年上半年以来，开展“我们的节日”等文化活动43次，舞蹈培训120场次，乐器培训75场次，健身运动300场次，文化阵地服务群众累计达6900余人次。 张晓培 宋庆根